



В Соль-Илецком городском округе задержан подозреваемый в убийстве местного жителя



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области по факту обнаружения тела жителя села Сухоречка Соль-Илецкого городского округа с признаками криминального характера наступления смерти возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

Так, в дневное время 22 февраля 2023 года в помещении жилого дома по улице Советская в селе Угольное Соль-Илецкого городского округа обнаружено тело 44-летнего жителя села Сухоречка с признаками насильственной смерти в виде колото-резаной раны в области шеи.

В рамках уголовного дела по подозрению в совершении преступления задержан 53-летний житель села Угольное Соль-Илецкого городского округа, который, по версии следствия, в ходе ссоры нанес ножевое ранение, вследствие чего наступила смерть потерпевшего на месте



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

происшествия.

В отношении обвиняемого по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время назначены необходимые экспертизы, производятся следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы.

Уголовное дело расследуется Соль-Илецким межрайонным следственным отделом СУ СК России по Оренбургской области.

28 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1769993>